Fiche technique régionale

Champ de la mesure « Transformation ou conversion d’ancien taillis, de taillis-sous-futaie ou de futaies de qualité médiocre en futaie »

1) Nature du projet :

a. Reboisement par plantation du taillis




□
b. Transformation de taillis-sous-futaie




□
c. Reboisement de futaie de qualité médiocre



□
d. Conversion par régénération naturelle de taillis-sous-futaie

□
2) Valeur marchande estimée (« à dire d’expert ») des produits sur pied sur les parcelles ou parties de parcelles du projet au moment du dépôt du dossier (hors frais d’exploitation) : 

	
	Essence 1

………………..
	Essence 2

……………….
	Essence 3

………………..
	Total

	Volume (m3)


	
	
	
	………….. €

	Prix moyen (€/m3)
	
	
	
	


3) Liste des essences-objectif (les 3 essences majoritaires) actuellement en place sur les parcelles ou parties de parcelles concernées par le projet :

a. Chêne sessile



□
…. %
b. Chêne pédonculé



□
…. %
c. Chêne rouge




□
…. %
d. Hêtre





□
…. %
e. Erable plane – sycomore


□
…. %
f. Frêne





□
…. %
g. Merisier




□
…. %
h. Aulne glutineux



□
…. %
i. Peuplier




□
…. %
j. Sapin pectiné



□
…. %
k. Epicéa commun



□
…. %
l. Pin sylvestre




□
…. %
m. Pin laricio




□
…. %
n. Douglas




□
…. %
o. Mélèze




□
…. %
4) La zone est concernée par la mitraille


□
5) Type(s) de station rencontré(s) sur les parcelles ou parties de parcelles concernées par le projet  (se référer aux guides de typologie) :

a. ………………………………………………………………….

b. ………………………………………………………………….

c. ………………………………………………………………….

6) Surface terrière des essences-objectif de la futaie observée au moment du dépôt du dossier :

a. Entre 1 et 5 m2



□
b. Entre 6 et 10 m2



□
c. Entre 11 et 15 m2



□
d. Entre 16 et 20 m2



□
e. Plus de 20 m2



□
7) Pour les projets de conversion, taux de recouvrement de la régénération naturelle des essences-objectif au moment du dépôt du dossier :

a. Entre 0 et 33 % de la surface de la parcelle

□
b. Entre 33 et 66 % de la surface de la parcelle

□
c. Plus de 66 % de la surface de la parcelle

□
Si réponse a., veuillez préciser en quelques mots la raison de la défaillance relative de la régénération naturelle en essences-objectif :

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

8) Répartition du projet de transformation ou de conversion :

a. Par parties de parcelle de moins d’1 ha


□
b. Par parties de parcelle de plus d’1 ha


□
c. Par parcelles entières




□
